



У К Р А Ї Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

07.03.2019

Ужгород

№ 140

Про підготовку та відзначення в області 80-ї річниці проголошення Карпатської України

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2019 року № 90-р „Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 80-річчя з дня проголошення незалежності Карпатської України”, з метою гідного відзначення 80-ї річниці проголошення Карпатської України, пам’ятної події у багатовіковій історії українського державотворення, вшанування її Президента, Героя України А. Волошина та полеглих у бою карпатських січовиків, виховання в українців почуття національної гордості та патріотизму:

1. Утворити організаційний комітет із підготовки та відзначення в області 80-ї річниці проголошення Карпатської України у складі згідно з додатком 1.

2. Затвердити план заходів із підготовки та відзначення в області 80-ї річниці проголошення Карпатської України, що додається.

3. Райдержадміністраціям, Берегівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському і Чопському міськвиконкомам:

3.1. Забезпечити виконання зазначеного плану заходів.

3.2. Організувати приїзд учасників урочистих заходів на Красне поле поблизу м. Хуст 15 березня 2019 року.

3.3. Забезпечити участь творчих колективів у X відкритому обласному фестивалі-конкурсі стрілецької та патріотичної пісні „Красне поле”.

4. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації профінансувати видатки, пов’язані з підготовкою та відзначенням в області 80-ї річниці проголошення Карпатської України, у сумі 19600,00 (дев’ятнадцять тисяч шістсот) гривень згідно з кошторисом (додаток 2) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для фінансування заходів Регіональної програми із забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2019 – 2021 роки.

5. Райдержадміністраціям, міськвиконкомам, структурним підрозділам облдержадміністрації про виконання зазначеного плану заходів поінформувати

департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації до 22 березня 2019 року.

6. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації узагальнену інформацію подати облдержадміністрації до 27 березня 2019 року.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Галаса Я. В.

Голова державної адміністрації

Г. МОСКАЛЬ

ПЛАН ЗАХОДІВ
із підготовки та відзначення в області 80-ї річниці
проголошення Карпатської України

1. Організувати та провести:
урочисте покладання квітів до пам'ятника Президенту Карпатської
України, Герою України А. Волошину в обласному центрі (м. Ужгород);

Ужгородський міськвиконком

15 березня 2019 року

урочисті заходи з нагоди 80-річчя з дня проголошення незалежності
Карпатської України, зокрема проведення урочистих зборів у районах
Закарпатської області та віче у Меморіальному парку „Красне поле” поблизу
м. Хуст;

Департаменти облдержадміністрації:
інформаційної діяльності та комунікацій з
громадськістю; освіти і науки; культури,
управління облдержадміністрації: молоді
та спорту; організаційної роботи та
забезпечення діяльності керівництва
апарату, відділ запобігання і виявлення
корупції та взаємодії з правоохоронними
органами облдержадміністрації, Хустська
райдержадміністрація, Хустський міськ-
виконкомом, Хустська міська рада
(за згодою)

15 березня 2019 року

покладення квітів до Хреста, встановленого на честь загиблих захисників
Карпатської України у Меморіальному парку „Красне поле” поблизу м. Хуст
Закарпатської області, та до могил Карпатських січовиків, пам'ятних знаків,
встановлених на їх честь у інших населених пунктах області;

Райдержадміністрації, міськвиконкоми

14 – 15 березня 2019 року

екуменічні панахиди за загиблими учасниками подій Карпатської України;

Управління національностей та релігій
облдержадміністрації, райдержадміністрації,
міськвиконкоми

15 березня 2019 року

виставку документів та фотоматеріалів, присвячену проголошенню та збройному захисту Карпатської України, її Президенту А. Волошину та його соратникам;

Державний архів Закарпатської області

Березень 2019 року

у навчальних закладах та закладах культури області тематичні виховні години, лекції, засідання за круглим столом, науково-практичні конференції, книжкові, тематичні виставки та інші заходи щодо висвітлення подій, пов'язаних із проголошенням Карпатської України, а також державотворчої та політичної діяльності Героя України, Президента Карпатської України Августина Волошина та його соратників;

Департаменти облдержадміністрації:
освіти і науки; культури, райдержадміністрації,
міськвиконкоми

Березень 2019 року

у середніх навчальних закладах тематичний урок історії з нагоди 80-річчя з дня проголошення незалежності Карпатської України;

Департамент освіти і науки облдержадміністрації,
райдержадміністрації, міськвиконкоми

Березень 2019 року

X відкритий обласний фестиваль-конкурс стрілецької та патріотичної пісні „Красне Поле”;

Департамент культури облдержадміністрації спільно з Хустською райдержадміністрацією та Хустською міською радою

15 – 17 березня 2019 року

презентацію книг Миколи Вегеша, Маріана Токаря „Вершина духу”, Михайла Басараба, Маріана Токаря „Закарпаття: нариси боротьби за українську державність”.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Березень 2019 року

2. Впорядкувати могили карпатських січовиків та провести благоустрій прилеглої території біля встановлених пам’ятників і пам’ятних знаків на честь подій, пов’язаних із проголошенням Карпатської України.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, департамент інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

До 15 березня 2019 року

3. Забезпечити висвітлення у засобах масової інформації заходів щодо відзначення 80-річчя подій, пов’язаних із проголошенням Карпатської України.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

Березень 2019 року

4. Ужити додаткових заходів із забезпечення громадського порядку та безпеки громадян під час проведення масових заходів із нагоди відзначення в області 80-ї річниці проголошення Карпатської України та організувати медичний супровід.

Відділ запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, департамент охорони здоров’я облдержадміністрації, головне управління Національної поліції в Закарпатській області (за згодою), райдержадміністрації, міськвиконкоми

15 березня 2019 року

МАЛЯР Едуард Миколайович	директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
МІСЮК Михайло Дмитрович	директор державного архіву Закарпатської області
МІЦЬО Тетяна Василівна	т. в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
ПАВЛІЙ Назарій Іванович	голова Хустської райдержадміністрації
РЕЗЕШ Йосип Йосипович	начальник управління національностей та релігій облдержадміністрації
СОПКОВА Ганна Іванівна	директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Т. в. о. директора департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації

В. КОМАРНИЦЬКИЙ

КОШТОРИС,
пов'язаний з підготовкою та відзначенням в області 80-ї річниці проголошення
Карпатської України (за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті
для фінансування заходів Регіональної програми із забезпечення участі
громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення
суспільної думки на 2019 – 2021 роки)

	(гривень)
Транспортні витрати за маршрутом: Ужгород – Хуст – Ужгород	19600,00
ВСЬОГО:	19600,00

(Дев'ятнадцять тисяч шістьсот грн. 00 коп.)

**Т. в. о. директора департаменту
інформаційної діяльності та
комунікацій з громадськістю
облдержадміністрації**

В. КОМАРНИЦЬКИЙ